



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

НУ «Чернігівська політехніка»

д.т.н., доцент

О.О. Новомлинець

02 2021 рік

РІШЕННЯ

Вченої ради Національного університету «Чернігівська політехніка» про підсумки діяльності кафедри фізичної реабілітації за 2020 рік щодо стану фізичного виховання та спорту в університеті

від 22 лютого 2021 року

Організація фізичного виховання в НУ «Чернігівська політехніка» здійснюється на заняттях з фізичного виховання згідно з навчальним планом у традиційній та секційних формах для студентів 1 та 2 курсів, а для 3, 4 та магістрантів в секційній та самостійних формах.

Навчальна дисципліна «Фізичне виховання» викладається за кредитною системою - 12 кредитів (з 1-го по 4-ий семестр по 3 кредити) форма навчальних занять – практичні заняття (4 години на тиждень); форма контролю: залік, що проводиться з урахуванням вимог «Порядку проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення України», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2015 р. № 1045. З 5-го по 8-ий семестр за бажанням студента фізичне виховання організовується у вигляді секційних занять в обсязі 4 годин на тиждень.

В умовах карантинних обмежень на сьогоднішній день заняття з фізичного виховання проводяться онлайн у платформі ZOOM. Секційні заняття до 20 здобувачів вищої освіти проводяться офлайн. Для самостійних занять з фізичного виховання викладачами кафедри був створений ютуб канал, де представлено розроблені комплекси фізичних вправ для здобувачів вищої освіти.

В рамках реалізації Стратегії розвитку фізичного виховання та спорту серед студентської молоді до 2025 року, з метою популяризації здорового способу життя серед студентської молоді, підвищення її фізичної активності, залучення до занять спортом та забезпечення участі студентів закладів вищої освіти у Всеукраїнських, Всесвітніх Універсіадах, Європейських іграх, чемпіонатах світу та Європи та інших змаганнях серед студентів у НУ «Чернігівська політехніка» проводиться спартакіада з різних видів спорту між інститутами та факультетами».

З метою підвищення фізичної активності студентів, формування ціннісного ставлення до власного здоров'я, покращення фізичного розвитку

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Взяти інформацію до відома
2. Організувати проведення студентської спартакіади та спартакіади для НПП «Сила в Єдності».

Відповідальний: завідувач кафедр фізичної реабілітації

3. Включити до плану проведення кураторських годин тематичні бесіди щодо необхідності ведення здорового способу життя студентської молоді та дотримання гігієнічних норм у повсякденному житті

Відповідальні: куратори академічних груп

Голосували одностайно.

Вчений секретар

І.М. Олійченко